



В следственном управлении по Тверской области состоялся прием граждан по защите прав предпринимателей



8 декабря в следственном управлении состоялся прием граждан по защите прав предпринимателей. Прием осуществлял руководитель следственного управления СК России в Тверской области Антон Стамплевский, по Тверской области генерал-майор юстиции Альберт Кизимов и Уполномоченный при Президенте РФ по защите прав предпринимателей.

На прием обратилось 4 представителя бизнес-сообщества. Круг вопросов, которые озвучили заявители, был достаточно широк. Ряд обращений были связаны с воспрепятствованием законной предпринимательской деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Все обратившиеся в ходе проведения приема заявители были внимательно выслушаны. Рассмотрение заявлений поручено аппарату следственного управления. Их рассмотрение Альбертом Кизимовым поставлено на личный контроль. По сообщениям, прямо не связанным с деятельностью Следственного комитета, предоставлена информация разъяснительного характера, даны рекомендации о дальнейших действиях.

Личные приемы предпринимателей по вопросам давления на бизнес будут проводиться и в дальнейшем. Прием сообщений по данным вопросам в следственном управлении по Тверской области осуществляется круглосуточно по телефонной линии по защите прав предпринимателей: 8 (4822) 65-63-41.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1844796>